Géazrobbanas tortént egy hazban az elsé emeleten. Az 6szecsddiilt kozonség leginkabb azon csodalkozott, hogy egy
ajté jo messze elrepiilt. Kiszamitandé: hany kg sulynyi erével nyomta a felrobbant gazkeverék az ajtét a robbanés
utolsé fazisdban? Kiszamitandoé tovabbé, mennyi ideig tartott a robbanés, ha foltessziik, hogy az ajtéra mikods nyomas
egyenletesen nétt fel 0-rol végss nagy értékére? Az ajté méretei: a = 2,20 m, b = 1,15 m, témege m = 30 kg. Az ajtod

eredeti helyétsl s = 80 m-nyire repiilt vizszintes irdnyban mérve, az emelet magassaga h = 6 m volt. A felrobbant
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gazkeverék hémérsékletét t = 1500°-ra tehetjiik, a gazkeverék kiterjedési egyiitthatoja a o = 773



